

Referat af ordinær generalforsamling i Skovshoved Idrætsforening.

Tirsdag den 17. marts 2009, kl. 19.30 – 21.15.

Deltagerantal: 53

Bue Kjems bød velkommen til den ordinære generalforsamling. En særlig velkomst gav han til vores æresmedlemmer og repræsentanter for vores hovedsponsor, Skjern Bank.

Formanden bad herefter forsamlingen rejse sig og holde et minuts stilhed til ære for medlemmer der er døde i det forgangne år:

Steen Jensen
Ebbe Sørensen
Flemming Jacobsen
Annette Robson
Lene Clausen

1. Valg af dirigent

Hovedbestyrelsen foreslog herefter valg af Ulrik Ibfelt til mødets dirigent. UL blev valgt uden modkandidater.

Ul takkede for valget og konstaterede indledningsvis, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og beslutningsdygtig. Herefter gav han ordet tilbage til formanden, som aflagde følgende beretning:

2. Formandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år.

Først vil jeg ganske kort nævne nogle af de væsentligste ting fra de 4 afdelinger.

I badmintonafdelingen har det igen i år været en fantastisk sæson for ungdommen.

Vi har fortsat en meget stor ungdomsafdeling – på kanten af kapacitetsgrænsen.

Sportsligt har afdelingen nået store resultater. I december vandt SIF ungdom igen Københavnerpokalen. Det er fortsat vores bredde med gode spillere i alle årgange, som sætter os i stand til at klare os godt.

Foreløbigt er vores U11 og vores U15 hold kvalificeret til DM. Og forhåbentlig kommer vores U13 hold også med til hold DM.

Individuelt fortsætter vores unge talenter med at hente medaljer ved mesterskaber.

Ude i den store badmintonverden er der mange, der bemærker det flotte arbejde, som bliver gjort i SIF. Vi skal nu pludselig til at tage stilling til, om vi vil have alt den tilgang, vi får tilbudt. Alene i indeværende sæson er der kommet fire spillere med højt niveau – og til den kommende sæson er der flere, der har henvendt sig.

Senior

Førsteholdet deltager p.t. i kvalifikationsspillet til eliteserien, men det bliver nok ikke i år, at vi skal rykke op, målsætningen er dog fortsat at rykke op i den bedste række om én eller to sæsoner

2. holdet ligger i 3. division i den øverste halvdel, hvor de har været tæt på oprykning, mens 3. holdet ligger i Københavnsserien til en oprykning.

I fodboldafdelingen håber vi at 2008 vil blive husket, som året hvor vendepunktet for klubbens flagskib indtraf, 1. holdet vandt nemlig deres pulje og skal spille om oprykning direkte til DS i foråret 2009.

Elles var det så som så med de sportslige højdepunkter, men vi har stadigvæk mange hold i de bedste rækker for ungdom.

De mindste er ramt af de sædvanlige problemer med plads til kampe og træning, hvorfor vi stadig presser meget på for nye træningsbaner så som Teglværksgrunden.

Ventelisten er stadig stor, over 100 børn helt ned til årgang 2006.

Afdelingen var repræsenteret i mange turneringer i ind- og udland. Brande Cup var igen en succes for de små. Ellers var det ture til bl.a. Tyskland, Italien og USA godt støttet af SIF's venner.

Den nye erhvervsklub i fodboldafdelingen (allerede 20 medlemmer) er kommet godt i gang og har støttet mange forskellige steder.

Og så har SIF igen skabt noget nyt: Peter Dalkjærs nye gammelmandshold "7 mands Grand Old Masters" så dagens lys, en turnering, hvor man spiller i det, der for de fleste er normal arbejdstid. Det er jo pensionister, som hygger sig med det. Godt initiativ.

Alt i alt var 2008 måske lidt "stilhed før stormen". Kan vi rykke op i 2009? - ja så kan 2009 blive et fantastisk år, vi aldrig vil glemme.

I skytteafdelingen er resultaterne, både hvad angår det idrætsmæssige og det økonomiske, gode, men der er altid med plads til forbedringer. Medlemstallet er efter årsskiftet på 107, hvilket er fint, tidspunktet på året taget i betragtning. Måske skyldes, at der har været afholdt flere møder med Hellerup Skytteselskab, der helt eller delvist kommer ud til os p.g.a. nedlæggelse af deres skydebaner.

JUNIOR-skytterne møder ivrige og talrige op hver onsdag og dygtiggør sig. En enkelt skal fremhæves, Ulrik Liborius som ved forbundsskydningen i januar vandt han sin klasse.

SENIOR-riffelskytterne fortsætter divisions-skydningerne i Old Boys rækken. I årets løb har vi fået et par nye (yngre) riffelskytter som medlemmer, hvilket vi er meget glade for, da der nu i nogle år på landsbasis har været tilbagegang i antallet af riffelskytter.

PISTOL-skytterne har traditionen tro skudt både på banerne og deltaget i terrænskydningerne rundt om i landet. Enkelte har desuden deltaget i disciplinerne tjeneste-pistol, kombi-pistol og IPSC-skydning.

SENIOR I SIF-skytterne indtager banerne, som vanligt, hver onsdag formiddag og skyder med betydelig entusiasme. Desværre meddelte Willy Lüchau Jensen, som nu i 13 – 14 år har ledet denne aktivitet, at han ved årsskiftet ville stoppe, men heldigvis har Michael Bartholdy indvilget i at overtage jobbet. Det skal være et medlem af skytteudvalget, der leder denne skydning.

I tennisafdelingen fik de i indendørssæsonen 2007/08 skadet nogle nøglespillere, men forblev dog i 3. division.

Udendørs skete der et generationsskifte på alle seniorholdene, så der var problemer med at stille hold i de første runder, men efter sommerferien vandt førsteholdet to af de tre resterende kampe, og vi forblev i 3. division.

2. holdet kunne ikke undgå en nedrykning fra en stærk pulje i Sjællandsserien. Det gik bedre for veteran 35+ holdet, der vandt sin pulje og nu kan rykke op i den bedste serie.

Hos juniorerne gik det generelt godt, især U10 minitennis, der blev Sjællandsmestre, og U14, der blev puljevindere.

Der blev holdt sommerlejr for juniorerne umiddelbart efter Sct. Hans, og Skovshoved Junior Cup i uge 32. Begge arrangementer var vellykkede, og tennis har fået megen ros for afviklingen af Junior Cuppen.

Motionisterne klarede sig også godt med en midterplacering til kategori 2 holdet, mens kategori 3 holdet blev puljevindere.

Veteranerne har haft to gode klubarrangementer med god tennis og hygge bagefter, og ligesom i fodbold hygger mange af tennispensionisterne sig i dagtimerne, hvor banerne ikke er så hårdt besat, ikke kun med tennis, men også med kaffebord.

Desuden har der været venskabsmatcher med Gentofte og Nærum, samt to DTV-arrangementer.

Fællesskabet

Der er sket mange både store og små ting i årets løb.

Året startede med, at vi måtte fyre vor daværende restauratør, Casa, fordi tingene ikke fungerede tilfredsstillende selv efter gentagende opfordringer.

At det var svært, at samarbejde med Casa, fik vi illustreret endnu engang efter opsigelsen i form af nogle mindre pæne udsagn, samt ved at de forlod os natten over uden en lyd eller varsel.

Så var gode råd dyre. For uden restauration går det ikke, men i SIF er der heldigvis altid flinke og initiativrige mennesker, og i denne forbindelse var det Poul Pape, Claus, Helle, Emil m.f., der sprang til og sørgede for udsækning. Så en stor tak til jer.

Vor nye restauratør, Jacob Tolsøe, havde tidligere vist interesse for os, så det var naturligt at tage kontakt til Jacob, og det fortryder vi ikke. For aldrig har vor restauration fungeret så godt. Jeg kan fortælle, at restaurationsudvalget sammen med Jacob og Nicolaj arbejder videre på nye tiltag, der kan gøre restaurationen endnu mere tiltrækkende.

I denne forbindelse vil jeg også nævne, at de uoverensstemmelser, vi havde med vore naboer, er ude af verden efter flere gode samtaler og lidt skriverier. En af de ting vi foreslog naboerne for bedre at kunne tage hensyn til dem, var at opsætte nogle glasplader på det første stykke af altanen, så der etableres en slags lydskærm. Den bliver opsat her i foråret, når vi har fået bevilget penge af kommunen.

På anlægget har vi brugt kræfter på at sætte tingene lidt mere i system. Vi har opsat flere cykelstativer og opfrisket de gule streger ved indgangen, hvilket har hjulpet på muligheden for at komme ind til hoveddøren, uden at falde over en bunke cykler.

Derudover har vi åbnet lågen mod Exnersvej, og markeret den med et skilt i håb om, at man vil parkere på Exnersvej og ikke nødvendigvis på vores lille p-plads, og da slet ikke i vores indkørsel, hvor der er stopforbud. Der vil også blive opstillet cykelstativer ved Exnersvej indgangen, så alle der kommer nord fra får det nemmere.

Hegnene på tennisbanerne gennemgik en større reovering,

Så fik vi oversvømmelse på skydebanen igen. Først p.g.a. overfladevand ved østgavlen og senere p.g.a. kloakken på p-pladsen, men begge dele er blevet ordnet, så vi forhåbentlig kan holde skytternes krudt tørt fremover.

Inden døre har vi opsat en informationstavle ved hoveddøren, men ak - softwaren har ikke fungeret efter hensigten. Hvorfor vi stakkels almindelige mennesker altid skal have så meget bøvl med edb er mig uforståeligt, men vi giver ikke op, og den skal nok komme til at fungere.

Vi har også fået opsat overvågning så indbrud og hærværk forhåbentlig bliver reduceret, og motionsrummet vil herefter også blive istandsat.

Der er også foretaget en større oprydning og forskellige istandsættelser, så som på kontoret og nogle af toiletterne.

De stadig tilbagevendende problemer med at kunststofbanen ikke fungerer tilfredsstillende for tennis har også været behandlet og bliver det fortsat. Vi ser på, hvad der *kan* gøres. Alle muligheder undersøges. Vi lover, at inden udendørssæsonen starter, har vi truffet en afgørelse om, hvad der kan og vil blive gjort.

Men der er mange ting der skal gøres endnu. Vi har gennemgået, hvilke større investeringer der venter i fremtiden, og er ved at lægge en plan for, hvorledes det kan løses. Til eksempel kan jeg nævne, at det vil være en god ide med et automatisk vandingsanlæg på fodboldbanerne, en ny græsslåmaskine bliver snart nødvendig, skure til opbevaring af diverse rekvisitter, en pergola på tennisbane 5 med skur, en omlægning af den ene af de to store fodboldbaner til kunststofbane, ny tagbelægning på badmintonhallen, maling af badmintonhallens gulv, en handicapelevator, diverse vedligeholdelsesarbejder og nyt edb udstyr til administrationen.

Men også udenfor vor matrikel arbejder vi på nye tiltag.

Jeg har deltaget i en række borgermøder om anvendelsen af Teglværksgrunden. For mig er det indlysende, at vi her skal kæmpe for en kunststofbane, hvor der kan spilles bl.a. tennis og fodbold. Det kunne hjælpe lidt på den mangel af udendørsbaner vi har. Vi er stort set enige med skolen, men ikke naboerne om, hvad der bør anlægges, så vi venter med spænding på kommunens udspil.

Jeg har naturligvis, siden jeg blev valgt, benyttet enhver lejlighed til at presse på i kommunen for at vort halbyggeri kan komme i gang, for min erfaring siger mig, at jo længere tid der går, jo større risiko er der for, at sådan et projekt glemmes. Det ser ud til, at der kan komme til at ske noget allerede i år, men det vil være en forudsætning, at byggeriet kan holde sig inden for kommunens første budget. Bestyrelsen arbejder derfor videre med, hvorledes dette vil kunne lade sig gøre. Haludvalget er indkaldt og så snart der er nyt i sagen, vil vi orientere jer.

Foreningens faste plads i SIG's bestyrelse har Lisbet Elkjær varetaget på bedste vis ved bl.a. at være medarrangør af en række fremragende foredrag i Kildeskovhallen og et større værk, der snart udkommer, om de frivilliges indsats i kommunens klubber. Lisbet er nu kasserer i SIG og fået sæde i folkeoplysningsudvalget.

Endelig vil jeg da også nævne jubilæet. Der er vel ingen, der ikke er klar over, at vi har jubilæum i år, den 9.6., men der er måske nogle af jer, der ikke er klar over, hvilket formidabelt arbejde, der er lagt for dagen, for at jubilæet kan blive afholdt med maner. Så en meget meget stor tak til alle jer, der har arbejdet siden marts sidste år og fortsat gør det. Vi er mange der glæder os meget.

Jeg kan da også nævne, at der udkommer en smuk bog om foreningens første 100 år, skrevet af sportsjournalisten Niels Rasmussen. En bog, jeg tror, I vil få stor fornøjelse af at læse og have hjemme på bogreolen.

Så vil jeg til slut gerne takke jer alle for et godt år, med festlige stunder, masser af dejlig sport, godt kammeratskab og hyggeligt samvær i restaurationen, og rette en særlig tak

- til alle vore sponsorer, især Skjern Bank og Skovshoved Installationsforretning. De er en uundværlig del for at kunne holde tingene i gang.
- til SIF's venner, vores støtteforening, der i lighed med andre år har hjulpet, hvor der var brug for det med ikke så lille et beløb endda.

- til alle vore udvalg, for deres arbejde og et velkommen til det nye udvalg "Udvalget for nye tiltag i SIF", der netop er kommet med et spændende oplæg til bestyrelsen. Så nyt, at det ikke har nået at blive behandlet i bestyrelsen.
- til Skovserpostens redaktører især Lena, der har sørget for et super blad med information og dialog. Og webmarster, Claus, der passer vor hjemmeside.
- til Senior i SIF, der fortsat har store succes til glæde for vore lidt ældre medlemmer, med formand Tyge Larsen i spidsen.
- til mine kollegaer i hovedbestyrelsen for behageligt, godt og konstruktivt samarbejde.
- til alle i afdelingsudvalgene, der har trukket det tunge læs med at tilrettelægge og afvikle alle de sportslige aktiviteter.

Og til sidst tak til vort personale for en sæson med stor aktivitet og personligt engagement. Praktisk og administrativ har tingene fungeret godt, og I har udvist et loyal og fint samarbejde, når I har løst de utrolig forskelligartede opgaver, der er i en forening, som vor.

I år har jeg den store glæde at få lov til at uddele en af foreningens sølvnåle, en nål vi ikke uddeler mange af, men her er en der i høj grad fortjener den, Karsten Møller.

Karsten Møller var desværre ikke tilstede, men Bue Kjems gav ham disse ord med på vejen.

Kære Carsten. Jeg er utrolig glad for, at det er mig der får lov til at overrække dig denne hædersbevisning.

Man får altid et stort smil, når man møder dig og medens vi sad sammen i bestyrelsen, fik jeg et nært kendskab til, hvilken flink fyr du er.

Det er naturligvis ikke derfor, at du skal have en nål, men jeg nævner det, fordi jeg synes det er en vigtig egenskab for en frivillig leder, der dermed er med til at skabe en god og kammeratlig stemning.

Den egentlige årsag til nåleoverrækkelsen er naturligvis, at du altid har arbejdet både dygtigt, flittigt og med hjertet for at tennisafdelingen kunne fungerede bedst muligt, samt at der var de bedst mulige rammer for afdelingen.

Og det gjorde du i 16 år, en præstation der ikke er mange, der har overgået. Så tusind tak for din indsats. Du fortjener virkelig denne hædersbevisning.

Bue Kjems overrakte herefter nåle til følgende jubilarer:

70 år:

Ole Mertz

60 år:

Egon Thomsen

Ole Larsen

50 år:

Flemming Thorngren Nielsen

Jan Freddie Johansen

Claus Allan Bruun

Helle Strømmand

25 år:

Tom Schrøder

Poul Dehn-Jensen

Allan Andersen

Jan Dresholt

Jann-Ole Wold Hegedahl

Thomas Steglich-Andersen

Simon Melbye

Mads Br. Christiansen

Torben Lorentzen

Niels Baht

Bjørn Christensen

John Zangenberg

Åse Haugvik

Lena Brenting

Marianne Zangenberg

Henrik Håkonsson

Allan Marcussen

Henning Clausen

Henrik Burlev

Lauge Nilsson

Ralf Hartkopf

Thomas Viscovich

Lissa Sørensen

Bente Secher Steinø

Peter R. Gylden

Niels Ole Carstensen

Ebbe Sonne Munch

Niels Müller

Flemming Buchwald

Herefter fik formanden for S.I.F.'s Venner, Einar Pedersen, ordet. Han overrakte en erindringsgave til sidste år modtager af prisen som Årets S.I.F.'er, Steffen Moe.

Derefter gik han over til at begrunde valget af dette års S.I.F.'er, Nikolaj Hansen fra skytteafdelingen.

Bl.a. fremhævede EP det store uegennyttige arbejde som NH har lagt i skytteafdelingen, og nævnte endvidere, at NH altid har været en støtte for afdelingens formand samt et loyalt og samvittighedsfuldt medlem, som de andre altid kan regne med.

EP bad derefter forsamlingen rejse sig og udbringe et rigtigt skovser-hurra.

Dirigenten spurgte om der var bemærkninger til formandens beretning. Det var der ikke.

3) Godkendelse af det reviderede regnskab, samt fremlæggelse af budget for år 2009.

Kassereren, Claus Buhl, fik herefter ordet.

CB fortalte, at han for 37 år siden stor på generalforsamlingen første gang og skulle aflægge beretning. Den tog 1,5 time og folk udvandrede. Det kommer det ikke til denne gang, og regnskabet er også langt bedre nu.

S.I.F. består af fire afdelinger med hver deres sportslige regnskab, men langt hovedparten af driften, dvs. vedligeholdelse, administration, Skovserpost, renter m.m. lægges i

fællesskabet, som afdelingerne er med til at betale. Derfor er der i virkeligheden tale om fem regnskaber i alt.

Første det mindre positive. Fodbold og tennis kommer ud med mindre underskud (kr. 5.000 og kr. 2.000), og samme afdelinger er gået tilbage medlemsmæssigt (89 i fodbold og 62 i tennis). De to andre afdelinger, badminton og skydning har begge et overskud og samtidig blevet flere medlemmer, men ikke nok til at S.I.F. ikke samlet set går tilbage med 154 medlemmer. Samlet set fra afdelingerne er der tale om et overskud på kr. 28.000.

Det 5. regnskab, fællesskabet er det bedste. Overskuddet er her kr. 110.000. Der er dog tale om flere engangsindtægter, samt lidt billigere administration, men dyrere vedligeholdelse.

Lægges regnskaberne sammen, har S.I.F. et overskud på kr. 138.504.

Formuen har det fint, og der er pt mange penge i kassen. Egenkapitalen er pt små 1,2 mio. kr.

I budgettet for år 2009 har vi opstillet et budget for fællesskabet, der gerne skal gå i 0.

Badminton og fodbold vil bruge lidt af deres formue og budgetterer begge med et underskud, mens tennis og skydning er tæt på kr. 0.

Endelig sluttede CB af med at sige, at både budget og regnskab tjener os alle til ære.

EBS fortalte, at tennisafdelingen heldigvis har en lang venteliste for junior, som man håber at kunne tage ind i år 2009.

Emil Menke spurgte til en post i fodbolds regnskab benævnt kommunikation. CB og administration undersøger dette nærmere.

CB forklarede endvidere om nogle ændringer i fællesskabets og fodbolds egenkapital, som skyldes ophævelsen af et anpartsselskab.

Birgit Hemmingsen efterlyste en større klarhed/entydighed/gennemsigtighed i regnskaberne, hvilket er årsagen til de efterfølgende forslag fra bl.a. BH selv.

UI kunne herefter konstatere, at regnskabet var godkendt.

4) Behandling af indkomne forslag.

A) Ekstraordinær opkrævning af kr. 75 pr. husstand i år 2009 for medlem af S.I.F. til betaling af et stk. jubilæumsbog. (Forslaget var stillet af hovedbestyrelsen)

Formanden fortalte, at det var blevet besluttet, at bede sportsjournalist, Niels Rasmussen, udarbejde en bog om S.I.F. i anledning af 100 års jubilæet. Bogen bliver på flere hundrede sider og med fast ryg.

BK og hovedbestyrelsen finder det vigtig at fortælle og fastholde historien om foreningen, anekdoterne m.m. Tuborgfondet og Skjern Bank har stillet sig villig til at sponsere projektet, hvilket vi takker for, men det er desværre ikke nok til at dække det samlede budget.

Marianne Zangenberg og Birgit Hemmingsen foreslog, at søge henholdsvis Nordeas Fond samt kommunens kultur- og fritidsudvalg om midler til bogen, hvilket BK noterede sig.

Ole Mertz fandt, at tiden er løbet fra at udgive en bog. Endvidere fandt han fremgangsmåden med at sætte noget i værk uden at have penge til det, og efterfølgende med at søge disse via et forslag på generalforsamlingen er forkert, men at det selvfølgelig er vanskeligt at stemme imod dette.

UI kunne herefter konstatere at ingen stemte imod forslaget.

B) Følgende forslag til fornyelse af budgetlægning og tilskud til fællesskabet m.m. er stillet af Bente Brandborg, Birgit Hemmingsen og Lis Birkdal.

1) Hvert medlem betaler det samme beløb til fællesskabet. Er man medlem af flere afdelinger betales beløbet flere gange.

2) Ingen afdeling må kalkulere med tilskud fra fællesskabet i deres budgetlægning.

3) Der skal være fælles retningslinjer for tildeling af frikontingent i hele foreningen.

De tre forslagsstillede kom op til talerstolen for at motivere forslagene. Begrundelsen fra forslagsstillerne var først og fremmest et ønske om en større gennemsigtighed i regnskaberne, hvilket også var blevet drøftet på den forrige generalforsamling.

Herefter forklarede CB om fordelingsnøglen. Alle medlemmer betaler det samme. Ved etableringen af tennishallen blev det vedtaget, at for de 240 medlemmer, der benytter hallen også betales til fællesskabet, begrundet i prioritetsgæld, vedligeholdelse m.m.

UI gjorde opmærksom på, at i.flg. foreningens love § 4 er størrelsen af kontingent og indskud til forening for de forskellige grupper medlemmer, fastsættes af bestyrelsen efter indstilling fra de respektive afdelinger, senest 1 måned før den pågældende kontingentperiodes start. Dette vil betyde, at jeres forslag, for at kunne vedtages, kræver en vedtægtsændring.

BH forklarede at forslagene ikke var stillet af brødnid, men et ønske om større åbenhed.

Herefter var der generel debat om omkostningerne i afdelingerne.

EBS fortalte, at han egentlig ikke havde ønske om at tage ordet, men at han var blevet provokeret. Han kunne godt se, at de fire afdelinger levet ud fra hver deres forudsætninger, men at argumentet om beregning af ekstra medlemmer i tennishallen i kunne holde.

Lis Birkdal fandt det forkert med de mange frikontingenter i fodboldafdelingen.

SF forklarede, at mange trænere og ledere i fodboldafdelingen er forældre m.m. som får frikontingent for deres indsats.

MB forklarede om drøftelser og fastlæggelser af budgetter i hovedbestyrelsen.

SM fandt det også godt med åbenhed om regnskaber og budgetter, men fortalte at arbejdet med dette i hovedbestyrelsen foregår både seriøst og semiprofessionelt. Afdelingerne har forskellige strukturer, ambitioner, trænerbehov m.m.

UI konstaterede, at hovedbestyrelsen vil tage debatten op på kommende møder, og at der åbenbart er behov for en større forståelse af sammenhængen i regnskabet, hvilket hovedbestyrelse bør bidrage til.

Herefter gik mødet videre til næste punkt på dagsordenen:

5) Meddelelser om hvilke medlemmer de respektive afdelinger har valgt til bestyrelsen.

Erik Bolt Sørensen er valgt fra tennis.
Michael Bartholdy er valgt fra skydning.
Steffen Moe er valgt fra badminton og
Søren Folmann er valgt fra fodbold.

6) Valg af formand

Bue Kjems blev genvalgt.

7) Valg af næstformand

Elo Jørgensen var ikke på valg.

8) Valg af kasserer

Claus Buhl var ikke på valg

9) Valg af bestyrelsesmedlem

Lisbet Elkjær blev genvalgt.

10) Valg af to revisorer samt en suppleant for disse.

Carsten P.V. Larsen og Einar Pedersen blev genvalgt.

Som suppleant blev Bent Lillelund genvalgt.

11) Eventuelt

EBS fortsatte debatten om vedrørende de fremsatte forslag om regnskab/budget. Han syntes ikke man skal slå hinanden i hovedet, men afdelingerne bør komme med et fælles forslag, hvis dette er muligt.

Irene Højlund spurgte til om der både er plads til elite og bredde.

SM forklarede, at han med sit kendskab til andre badmintonklubber m.m. fandt, at der er mange fordele ved en idrætsforening med flere strenge frem for at stå alene.

Formanden, Bue Kjems, takkede slutteligt for god ro og orden, og ikke mindst Ulrik Ibfelt for hans rolle som dirigent.

Mødet sluttede med det traditionelle S.I.F.-hurra.

Som referent:

Som dirigent:

Henrik Baaner

Ulrik Ibfelt